

封锁大楼,鸣枪示警,破门而入 近80名警察围剿嚣张歹徒

□快报讯(见习记者 王竟)昨天下午4点半左右,南京市丹凤街发生一起恶性案件,一伙年轻人围攻一名出租车司机,民警赶到现场后鸣枪示警,最终将涉案人员全部逮捕。

当时南京市大件公司出租车司机陈先生空车在丹凤街上行驶,“这时两名男子向我招手示意,由于当时路段不好停车,我稍稍往前开了一小段。”陈先生说,他刚将车停稳,两名男子从后

面过来冲着车门就是一脚。陈先生立刻下车想与两名男子理论。“刚下车,两人雨点般的拳头就重重地砸在我头上。”陈先生当即被打倒在地,嘴角、鼻子都出了血。这时后面一辆出租车司机看到这一幕,立刻停车试图劝阻两男子。“就在这个时候,不知从哪里一下子窜出5个人,都是那两名男子的同伙。”7个人将陈先生和劝架司机团团围住,此时市民朱先生恰巧经过,立刻上

前制止,其他一些经过的市民也纷纷上前劝阻,这几个人一看势头不妙,突然跑进了附近的一条小巷子,朱先生随即追了进去。没想到这伙人从一家小饭店里拿出一根近4米长的三角铁棍,冲出来就朝朱先生头上打去,其中一人还手持一把50厘米长的砍刀。朱先生头部被打伤,随后被送往省人民医院。

接到市民报警,新街口派出所和玄武派出所的民警

立刻赶到现场,经过民警排查,最后,这伙人被锁定在一栋居民楼内。

随后玄武公安分局也派出增援民警,手持微型冲锋枪赶到现场。近80名民警将居民楼封锁,在与民警的交涉过程中,这伙人态度相当蛮横,民警当即向天空鸣枪示警,最后,警方破门而入,在这伙人的暂住地点——一户民宅中,逮捕了10名涉案嫌疑人,随后,被带往新街口派出所。“这伙人实在是太

嚣张了!”一些市民纷纷表示,还是第一次看到南京的民警鸣枪。

下午5点半,记者在新街口派出所了解到,这伙人暂时被关押在派出所内等待调查。“这是一起恶性伤人案件,涉案人态度十分嚣张,在多次交涉无果的情况下,民警迫不得已动用武力,将这些人制服并逮捕。”新街口派出所刘所长表示,警方正在对这起恶性伤人案件做详细调查。

惊险跳车

[故事一]

新闻主角:
外地来宁出差的乘客
跳车原因:
怀疑的哥绕路

□快报讯(通讯员 交治宣 记者 吴杰)乘客怀疑出租车司机绕路,坚持要求停车,但是车子在路口又不能停。这名乘客竟然打开车门跳了下去,司机也不甘示弱,立即追上去讨要车费。这场像动作大片一样的惊险场面引来不少路人驻足。

昨天上午,外地来宁办事的朱某在白下区内桥乘坐一辆出租车前往装饰大世界,车子行至白下路路口,朱某要求驾驶员右拐,但驾驶员称这条路是单行线不能拐弯。“我昨天刚走过。”朱某大喊了起来,“你不要骗我。”司机咕哝着说:“我骗你干嘛,我是正当做生意的。”随着绿灯一亮,车子直行过了路口。朱某要求驾驶员马上停车:“你什么意思,看我是外地人就绕路,我要下车!”“跟你说了是单行线,你可以打电话问清楚,你要下车到前面,这里不能停车。”让驾驶员没有想到的是,朱某突然打开车门强行跳下车,一个踉跄差点摔倒在地。看到朱某“逃跑”之后,驾驶员也不甘示弱,停车后追上去,要求朱某付起步价。“你绕路还想要钱!”朱某和驾驶员因此发生了纠纷,接着两人报警,被带到城东派出所。

民警告诉朱某,白下路确实是单行线,而且那里是繁华地带不能随便停车,朱某在车没停时就跳车是非常危险的,如果出了事谁负责呢?随后民警又教育了驾驶员,乘客上车后应及时问清楚要去什么地方,告知道路的一些情况,避免造成不必要的误会。最终,驾驶员和乘客都意识到自己的错误互相道歉,朱某付给驾驶员起步价。

[故事二]

新闻主角:
公交车上的小偷
跳车原因:
想逃跑

□快报讯(记者 吴聪灵)小偷公交车上行窃,被乘客发现后报警,窃贼情急之下竟从车窗中跳了出去。昨日下午发生在南京16路双层公交车上的这一幕,让众多乘客叹为观止。

昨日下午两点半左右,一辆16路双层公交车在山西路青春剧场门口站台上停靠后,继续发车前行。因乘客很多,公交车上下两层都挤满了人。一个站在下层靠右窗边的男子悄悄将手伸向了身旁一位男士的口袋,掏出了一只钱包。这一幕很快被旁边乘客发现了。“有人偷东西了!快抓贼!”一声大喊吓得窃贼赶紧转身,试图溜至后门。而失主早已反应过来,一把将窃贼抓住。有乘客赶忙拨打110报警。

窃贼被迫交出钱包后,便想跳窗逃走,见公交车一层的玻璃窗被扶手栏杆挡住,窃贼又挣脱开去,跑到公交一层和二层交界处的楼梯上,从楼梯间的窗户里跳了出去,而此时公交车正在行驶当中。

公交车上的乘客眼睁睁看着窃贼跳下去,一个趔趄站稳脚跟之后疾速逃走。此时,110警车呼啸而来,但该男子横穿马路,连连翻越栏杆,很快消失在人流之中。

公交终点站瞬间被铲平

无锡13路公交车全天停运,5000多人出行受阻

■快报记者 薛晟文 / 摄

昨天上午,无锡市民王女士向快报反映,她早上还乘13路公交车到华东商贸城办事,可等办完事,到了13路公交车终点站准备原路返回时,却被告知这路公交车停开了,而且何时恢复运行不得而知。王女士告诉记者,她经常坐13路公交车出门,现在13路突然停开,给他们带来了很大不便。13路公交车为什么停开?到底发生了什么事?记者展开了调查。



停车场一片狼藉,13路公交车无法正常营运

公交人员劝乘客改乘

昨天上午,记者来到13路公交车终点站宁海里停车场,只见已有五六辆公交车横七竖八地停在了原本就不大的停车场,停车场东侧邻近广南路的一排房子已经被推平,桌子、椅子、柜子等办公用品被堆放在了停车场的西侧。在13路公交站牌下聚集了10多名手持大包小包的乘客,而一名佩戴着公交公司胸卡的工作人员正在挨个儿劝说乘客改乘其它线路,但由于另外一条公交线路的站台离13路公交车终点站比较远,一些乘客不得不打车离开。

公交公司投诉电话被打爆

“上午来了一群工人,将公交调度室的房子拆了,杂物堆满了停车场,车子开进停车场后根本就没有余地掉头出发了。”调度员陈女士告诉记者,宁海里停车场一共有9辆13路公交车,每天早上5点多始发,夜里7点多终止,全天有70多个班次,来回停靠站台有30多个。13路公交车除了是连接华东商贸城、塘南招商城、公交三场的主要线路外,还是沿线6个学校学生上下学的主要交通工具,每

天的客流量有八九千人次。“车子一停开,公司的投诉电话就被打爆了,我们不得不在13路公交车的所有停靠站台上贴公告,提醒乘客改乘其它公交线路。”无锡九龙公交公司新区分公司的尤经理告诉记者,13路被迫停开后,仅半个小时他们就接到了近百个投诉电话,都是在沿线候车的乘客打电话来质问为什么车子会晚点,他们只能一次次地向乘客解释原因。

“40分钟就把这里铲平”

对于13路公交车突然停开的原因,该停车场调度室的工作人员陈女士告诉记者,这是因为有人强行拆了他们的办公用房,并堵塞了停车场引起的。陈女士说,上午9点30分左右,突然来了20多个手持大榔头、撬棒等工具的人要拆他们的调度室和驾驶员休息室,因为没有接到公司相关通知,她就挡在门口不让工人拆迁,并告诉工人等领导到现场后再做处理,却不料这些工人并不理会,一上来就剪断了通往调度室的电线,接着就把她拉离了现场,将屋内物品全部扔到了停车场上,就开始拆房子。

公交员工张先生则告

诉记者,这些拆房的工人动作很快,一搬出屋里的物品就叫来了一辆大型挖掘机,仅仅40多分钟就把4间办公用房、1个厕所和1个车棚给拆掉了。乘客郭女士向记者证实了陈女士和张先生的说法。郭女士说,她等13路公交车时,确实看见有20多个头戴安全帽的工人在拆停车场上的一排房子。

拆迁方已发出“最后通牒”

经了解,对13路公交车宁海里停车场实施拆迁的是无锡市广益建设发展有限公司。该公司孙经理告诉记者,他们也是为了要赶广南路拓建工程的进度,按照计划,广南路拓建工程要在春节前完工,而现在只剩靠近13路公交车停车场这一段了,拆了停车场的调度用房是为了在地下铺设管线。孙经理解释说,他们早在6月份就已经向无锡九龙公交公司协商过拆迁的事,而且他们和拆迁公司还联合在11月10日向无锡九龙公交公司发出过通知函,要求其在11月15日前自行搬迁。孙经理告诉记者,其实他们已经提供给了公交公司另外一块地方作为停车场,只是还没有开始建设。

对此,无锡市公交公司

新区分公司的尤经理认为,即使要搬迁公交车停车场,也要提前至少七八个月做准备才行,因为仅公交车停车场的土方建设、保养周期就非常长,至少要半年以上。无锡市九龙公交公司宣传部徐经理则明确表示,至今无锡市广益建设发展有限公司或者其下面的拆迁公司并未和九龙公交公司签署过相关的拆迁协议。

至少5000人出行受影响

对于无锡市广益建设发展有限公司能否凭一纸“通知函”就能强拆公交车停车场调度用房的问题,无锡市华宇法律服务所的华律师告诉记者,根据相关规定,像广益建设发展有限公司和无锡九龙公交公司在拆迁问题上发生歧义的,应该由无锡市拆迁管理中心进行仲裁,而广益建设发展有限公司和其下面拆迁公司联合发出的一纸“最后通牒”是没有强拆权力的。

至记者昨晚7:00截稿时,从无锡九龙公交公司了解到,由于停车场调度房被拆,公交车因停车场被挤占无法掉头出站,13路公交车从上午9点30分开始,被迫全天停开,沿线至少有5000多市民因此出行受阻。

贪食白果 3岁男孩口吐白沫

□快报讯(通讯员 陈萍 记者 刘国庆)一位3岁男孩吃下大量白果后呕吐不止。前天,常州市儿童医院收治了一名因食白果过量患儿,经抢救现已脱离生命危险。

据介绍,11月27日下午3点左右,常州市儿童医院急诊室的医务人员收治这名3岁男孩时,男孩口吐白沫、抽搐,家长称孩子吃了20多粒白果,医务人员立即进行洗胃、抢救等对症处理。在为孩子洗胃的过程中发现孩子食用的白果量大,而且在来医院的路上已经吐了一些,估计孩子吃了不止20多粒白果。经询问,患儿的家长高先生是安徽人,现在孟城打工。当天中午12点多,孩子的母亲炒了一碗白果,两个孩子看着香喷喷的白果,胃口大开,一下子把白果全吃光了。其中一名孩子一小时后出现呕吐、口吐白沫,高先生立即叫车将孩子送往医院救治。

[医生提醒]

给孩子吃白果 不要超过7粒

据医生介绍说,一般孩子吃白果的量在7—150粒之间就可能中毒,临床表现为呕吐、腹痛、腹泻、呼吸困难等症状。少数可发生末梢神经功能障碍,下肢瘫痪。严重的会死于呼吸中枢麻痹和心力衰竭。因此,提醒家长,千万不要让孩子过量食用白果。

“因公致残” “大厨”被扔垃圾堆



昨天上午,南京市民周先生路过迈皋桥化纤新村某酒店门口时,发现原来站在该酒店门前当迎宾的“大厨”,突然倒在酒店对面的一垃圾堆上。周先生觉得有点可惜,便找到酒店经理。酒店经理告诉他,“大厨”是在工作中被“热情”的顾客拉断了左手,酒店只能让“因公致残”的“大厨”提前“下岗”。周先生希望酒店能为“大厨”治好“工伤”后重新上岗。

快报记者 李苏明 摄